MHcTpykumsa no yctaHoBke cpapkona Toyota Land Cruiser 120/150 Prado Nunct 1 Aptukyn: 24925238

000 BAJITEKC»

AonycTtumas nonHas macca npuuena, kr: 2000 | Fop Bbinycka: 2003-2009/2009- | BepTukanbHas Harpy3ska Ha wwap, Kr: 75 Bec HetTo, Kr: 25.0

CMUCOK OETANEN

1 LraHra

|

1 BcTaBka 000-021/010

KpoHLUTENH neBbIn

KpoHLwITenH npasbii

A

Moppo3eTHUK 9049.38/003

Maneu 1609/001

BonTt M12x1.25x40 DIN 960

Bont M12x25 DIN 933

Bont M8x30 DIN 933

BuHT M16x40 DIN 912

BuHT M10x25 DIN 912

Manka M12x1.25 DIN 934

Manka M12c/k DIN 985

Larnba 12I DIN 127

Warba 12 ysenuu. DIN 9021

Lar6a 8 yBenuu. DIN 9021

LLanba 12 DIN 125A

Mpy>knHHBIN drkcaTop DIN 11024

OuameTp pe3bObI M10x1.5 M12x1.75
MOMEeHT 3aTsXKK 47.0 Hm 81.0 Hm

Kptok ISO 50

%‘%@0@@@@%%%%%k@




000 B5AJNITEKC»

MHcTpykumsa no yctaHoBke cpapkona Toyota Land Cruiser 120/150 Prado Nucr 2 Aptukyn: 24925238

JonycTumas nonHas macca npuuena, kr: 2000

lop BInycka: 2003-2009/2009-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kr: 75

Bec HeTTO, KI: 25.0

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE:

1. leMoHTUpoBaTb GYKCMPOBOYHbIE MPOYLLMHDI.

2. Haxxuutb 6ontamm M12x1.25x40 (wanba 12 ysenud.), M8x30 (warba 8 ysenuy.)

neBbIn KpoHWTENH TCY «Bnag A» 1 NpaBbli KPOHLUTENH «BUA, B».
2. YctaHoBuUTb WTtaHry TCY ¢ HepxaBetoLwen Haknagkomu.

3. BoinonHutb 06TsKKy WwtaHrm TCY, 3atem 3aTaHyTb O0NTbl KPOHLLTENHOB.

4. MNogKniounTb SNEKTPUKY.




